



Два бывших сотрудника УФСКН признаны виновными в превышении должностных полномочий с применением насилия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим сотрудникам УФСКН. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 7 августа 2014 года в период с 15 до 19 часов два оперуполномоченных Советского МРО УФСКН России по Кировской области находились при исполнении своих служебных обязанностей в пгт. Кикнур, когда увидели на улице потерпевшего. Зная, что он может обладать информацией о лицах, употребляющих наркотические средства, сам может употреблять их, так как ранее был осужден за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, задержали его и поместили в служебный автомобиль. Там они потребовали от него предоставить информацию о лицах, употребляющих наркотические средства в Кикнурском районе. Кроме того, данные сотрудники начали склонять мужчину к подписанию соглашения о негласном сотрудничестве с УФСКН России по Кировской области и иных документов. Получив от потерпевшего отказ, они нанесли ему множественные удары кулаками в область головы, тела, рук и ног, причинив мужчине физическую боль и телесные повреждения. В один момент потерпевший попытался выбежать из салона автомобиля и скрыться, но сотрудники УФСКН догнали его и снова посадили в машину, где продолжили наносить удары.

Несколькими днями ранее, 5 августа, в вечернее время данные сотрудники уже задерживали потерпевшего и доставляли в служебный кабинет. Из-за отказа подписывать необходимые для них документы и проходить медицинское освидетельствование на определение состояния наркотического опьянения, один из обвиняемых нанес несколько ударов потерпевшему по голове и телу, причинив мужчине физическую боль.

Напомним, основанием для возбуждения уголовного дела следственными органами послужили материалы УФСБ России по Кировской области.

Приговором суда бывшим сотрудникам УФСКН назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать определенные должности сроком на 3 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/890837>